
OKRESNÁ PROKURATÚRA GALANTA

Obrancov mieru 2, 924 29 Galanta 1

Číslo: 1 Pv 63/19/2202-11 Galanta 12.06.2020

EEČ: 2-17-134-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1
písmeno b, odsek 3 písmeno a Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Galanta

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1 písmeno b,
odsek 3 písmeno a Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Galanta
zo dňa 8.3.2019, spisová značka 1 Pv 63/19/2202, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

ako matka maloletého N.B., narodeného XXXXX, ktorý bol v školskom roku
2017/2018 žiakom 7. ročníka Základnej školy na XXXXX v XXXXX a v školskom roku
2018/2019 študentom 1. Ročníka Strednej odbornej školy XXXXX, na adrese svojho
bydliska v obci XXXXX a všade tam, kde sa zdržiavala, zanedbala starostlivosť
o povinnú školskú dochádzku svojho syna N.B., nakoľko aj napriek skutočnosti, že
bola na jeho záškoláctvo zo strany tak základnej školy ako aj strednej školy
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upozorňovaná, nespolupracovala so školou, neprijala žiadne opatrenia na
zamedzenie jeho záškoláctva a nezabezpečila jeho riadnu školskú dochádzku, v
dôsledku čoho jej maloletý syn N.B. v školskom roku 2017/2018 v období od
februára 2018 do júna 2018 vrátane neospravedlnene vymeškal spolu 143
vyučovacích hodín a v školskom roku 2018/2019 v období od septembra 2018 do
decembra 2018 neospravedlnene vymeškal celkom 207 hodín.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Galanta zo dňa 8.3.2019, spisová
značka 1 Pv 63/19/2202, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry Galanta sp. zn. 1Pv
63/19/2202-8 zo dňa 08.03.2019 bolo podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku
podmienečne zastavené trestné stíhanie vedené proti obvinenej XXXXX za prečin
ohrozovania mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1 písmeno b), odsek 3
písmeno a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno b) Trestného zákona.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 20.03.2019. Podľa § 216 odsek 2
Trestného poriadku bola obvinenej určená skúšobná doba v trvaní 1 rok, počas
plynutia ktorej jej neboli uložené primerané obmedzenia ani povinnosti. Skúšobná
doba obvinenej uplynula dňa 20.03.2020.

Vzhľadom k tomu, že obvinená XXXXX v skúšobnej dobe podmienečného
zastavenia trestného stíhania viedla riadny život, nebolo voči nej vedené trestné
stíhanie za skutok, ktorého by sa dopustila počas plynutia skúšobnej doby, nebola
ani právoplatne odsúdená, taktiež nebola ani priestupkovo postihnutá a zo správy
obce XXXXX, v ktorej má trvalý ako aj prechodný (XXXXX) pobyt, nevyplynuli žiadne
negatívne poznatky, bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je to uvedené vo výrokovej
časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je podľa § 217 odsek 3 Trestného poriadku prípustná
sťažnosť, a to do troch pracovných dní od jeho doručenia prostredníctvom tunajšej
okresnej prokuratúry krajskému prokurátorovi v Trnave. Sťažnosť má odkladný
účinok.

JUDr. Ľubomíra Jakúbková
prokurátorka


